大竹县召开"互联网+执法"系统工贸专项模块使用推进会

2022年3月15日,大竹县应急管理局召开"互联网+执法"系统工贸专项模块使用推进会,专题部署全县粉尘涉爆企业和有限空间作业重点企业专项执法检查及"互联网+执法"系统工贸专项模块使用工作。局机关分管负责人和执法大队、基础股全体工作人员参加会议。



会议要求,一要全面排查,摸清底数。对县域内建材、机械、轻工、纺织、烟草、商贸等企业涉及粉尘涉爆和有限空间作业情况进行梳理,及时录入"互联网+执法"系统"一单两库",切实运用好工贸专项模块,不断提高执法水平。二要传导压力,严格执法。结合安全生产百日大会战和"护安 2022"监管执法专项行动,对全县相关重点企业开展执法检查,严格对照"粉尘涉爆 6 条"、"有限空间 4 条"重大安全隐患标准,找准问题,严肃处罚,震慑一片。三要强化服务,督促整改。明确职责分工,细化工作措施,严格压紧压实工贸企业安全生产主体责任,通过购买第三方服务等方式,进一步加强有限空间作业、粉尘涉爆企业隐患排查治理,消除安全隐患,坚决防范和遏制工贸行业企业安全生产事故,确保全县工贸行业安全稳定。

(据: 大竹县应急管理局)